

## お詫びと訂正

本紙 73 ページ、ステックシート ST-2030 の仕様表に誤りがございました。  
ここに謹んでお詫び申し上げますと共に、下記の通り修正いたします。

訂正箇所	誤	正
73 ページ左上 ST-2030 仕様表の適用機種欄	Shake-LR/LR2/XR/XR2 に 付属	Shake-LR/LR2/XR/XR2

(\* Shake-LR/LR2/XR/XR2 には、ST-2030 は付属しません。別売となります)

2024 年 1 月 18 日  
タイテック株式会社